
Referat af bestyrelsesmøde i 6-7. Sundby  

Dato: mandag den 27. maj kl. 18.30 

Sted: 6-7. Sundby Hytten, Formosavej 40  

Tilstede: Patrik, Henriette, Johan, Tobias, Line, Mia, Nanna, Duus, Stine 

Afbud: Christoffer, Charlotte, Janus 

Dagsorden  

1. Velkomst (dirigent, referent) v. Line 

a. Line er valgt 

2. Fondsansøgninger v. Line og Duus 

a. CPH Lufthavn: Afventer ansøgningsdato 

b. Sparekassen Danmark: Renovering af klanhytte + tilskud til 

Shelter (2 eller store) 

c. Ny hytte: Intet nyt endnu (opdatering fra 30/5: Beslutningen er 

udskud til august, da der er kommet flere penge fra A.P. Møller 

fonden og derfor trækker fondsansøgningerne ud) 

3. Orientering fra grenene 

a. Mikroerne: 2 ledere (voksne) og 2 spejder-ledere. Potentielle 

forældreledere sendes videre til Isabel og Patrik 

b. Ulvene: Gerne mere lederkapacitet (potentielle ledere sendes 

videre til Tobias). Lav deltagelse på divisionsturnering og 

sommerlejr (4 deltagere). Planlægning og tilmelding til næste 

års ture allerede i august. 3 gange tilbage inden sommer. 

c. Spirerne: Stjernetidsforløb. Spejderne planlægger selv, og de 

får kun temaet: Vand. Divisionsturnering (6 spejdere) blandet 

resultat (korte opgaver og lange opgaver) – evaluering med 

spirerne. PUF forløb evalueres med spirerne. 

d. Troppen: Det går godt. 7-8 engagerede spejdere på hvert 

møde. Gode resultater og på podiet på Divisionsturneringen. 

e. Klanen: Forbereder sig til sommerlejr. 



f. Paxtu: Godt arrangement ”Gadens stemmer”. 2. juni skal Paxtu 

planlægge et løb til næste år for trop og klan ”Det gamle 

København” – Ræk evt. ud til Henriette ift. adgang til 

Arbejdsmuseet 

g. Gruppen: Familiespejder. Korpset står for fire møder og så 

tager forældrene over, da grenen skal drives af frivillige 

forældre (som også bliver en del af ledergruppen). Hvis ikke 

nogen forældre vil drive det, så lukkes det ned. Tilbyder 

pladser til ventelisten (pt. 5 børn under fem år). Maks. 15 børn 

fra 3 – 5/6 år. Møder afholdes i weekender (søndag) og hver 2.-

3. uge. Den eksisterende ledergruppe / erfarne spejdere kan 

evt. hjælpe til med arrangementer/møder. Næste skridt: 

Korpset vil gerne hjælpe med kommunikation og første møde 

d. 18/8 (prøve møde / åbent hus) Kontaktperson (Patrik). Skal 

sendes ud til ventelisten, strandens FBgruppe, generelt e-mail 

om det nye tiltag. Det kræver en dispensation fra Divisionen, 

da det kræver en godkendelse af Grupperådet (Patrik og Duus).  

4. Økonomi v. Mia 

a. Det går godt. Vi indsendte vores tilskudsregnskab og ansøgning 

til KK rettidigt. De store udgifter kommer først ifm. 

sommerlejre.  

5. Skt. Hans planlægning v. alle 

a. Søndag d. 23/6 i Hytten 

b. Mia – Indkøb på Nemlig og Mobile Pay box 

c. Henriette – Bestiller og henter Flæskesteg  

d.  Line – Google Docs med tjanser og forfatter e-mail og post FB 

(Begivenhed og posts). Johan poster på FB og Patrik sender e-

mail.  

e.  Patrik– Opret begivenhed på hjemmeside (og tilmelder sig til 

at hjælpe) 

f.  Johan og Jesper – Grund og grill inkl. gas d. 22/6  



g. Patrik – Sang og tale 

h. Tidsplan:  

i. Klargøring / medhjælpere kl. 16 

j. Dørene åbnes og grill tændes kl. 17.00 

Grill / mad fra kl. 17.00 

Bål og sang kl. 19.00 

Farvel kl. 21 

6. Ny arbejdsweekend  

a. d. 24/8 kl. 10 - 16 

7. Frivillige forældre v. Stine 

a. Reboot forældrelisten 

b. Mikroforældre er ofte tættere på, da de henter og afleverer 

deres børn (tirsdag) 

c. Forslag til hvad de kan hjælpe med: 

i. Køre til ture (bagage eller hvor det giver mening)  

ii. Mad til ture fx ulve og mikroer 

iii. Rengøring af hytten 

1. Man melder sig (efter oprykningsweekend)  

2. Overblik over tjanserne (Stine) 

3. Indkald via e-mail og hold et møde 

iv. Line, Jesper og Tobias hjælper Stine med overblik og 

facilitere 

8. Eventuelt  

a. Bestyrelsen har godkendt, at Acoustic Aid (Musikundervisning 

til gadebørn i Filippinerne) låner hytten d. 21/9 

 

 

 


